

Τσίπρας: Εξυπηρετεί συμφέροντα η ΝΔ

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Δευτέρα, 25 Σεπτέμβριος 2017 20:00



Παρέμβαση στη Βουλή έκανε ο Αλέξης Τσίπρας κατά τη διάρκεια της συζήτησης για τη σύσταση εξεταστικής επιτροπής. Ο κ. Τσίπρας εξαπέλυσε σφοδρή επίθεση στη ΝΔ και την αντιπολίτευση, προσφέροντας πλήρη κάλυψη στον υπουργό Άμυνας.

«Ομολογώ ότι παρακολουθώντας τον τρόπο που ασκείται αντιπολίτευση, τη σπουδή σας που επικεντρώθηκε στο αφήγημα της παρένθεσης, της αδυναμίας ολοκλήρωσης αξιολόγησης, της επίσπευσης των εκλογών και αργότερα το γεγονός ότι ζητάτε συνεχώς τις παραιτήσεις υπουργών... θα έλεγα ότι η ΝΔ μας προσφέρει την αντιπολίτευση των ονείρων μας. Με έναν ακραίο πολιτικό λόγο, διαρκώς στα όρια του παροξυσμού, με διαρκείς προσωπικές επιθέσεις δολοφονίας χαρακτήρων που αφαιρούν από τη σοβαρότητα μιας παράταξης» σημείωσε ο κ. Τσίπρας και πρόσθεσε:

«Δεν σας ενδιαφέρει καν ακόμη και αν ο πολίτης συνειδητοποιήσει ότι το πώς αντιπολιτεύεστε έχει να κάνει με εξυπηρέτηση συγκεκριμένων συμφερόντων. Δεν προσφέρετε καλές υπηρεσίες στον τόπο. Είναι αμέτρητες οι φορές σε αυτόν τον 1.5 χρόνο που είναι αρχηγός ο κ. Μητσοτάκης που έχετε υποπέσει σε πρωτοφανή πολιτικά ατοπήματα. Έχετε σύνδρομο στέρησης πολιτικής εξουσίας».

«Στην προσπάθειά σας να δημιουργήσετε εντυπώσεις ταυτίζεστε με επιχειρηματικά και εκδοτικά συμφέροντα με τρόπο που δεν ταιριάζει με την παράταξή σας. Κατηγορείτε ένα υπουργό ότι συνομίλησε με έναν κατάδικο, γιατί τον παρέπεμψε στη δικαιοσύνη για τα δέοντα. Και 3 μήνες δεν έχω καταλάβει ποιο είναι το πρόβλημα σας. Είναι πρόβλημα που τον παρέπεμψε στη δικαιοσύνη» διερωτήθηκε ο κ. Τσίπρας και πρόσθεσε:

«Στην πρότασή σας, γράφετε ότι ο κ. Καμμένος στοχοποιεί επιχειρηματία για να εξοντώσει τον κ. Μητσοτάκη. Περίεργη ομολογία. Γιατί η στοχοποίηση ενός επιχειρηματία εξοντώνει τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Ποιος είναι αυτός ο άρρηκτος δεσμός; Η

κυβέρνηση ούτε ενοχοποίησε ούτε στοχοποίησε. Παρά μόνο παραμένει στις αποφάσεις της δικαιοσύνης. Εσείς γιατί επισπεύδετε; Εμείς ούτε κατασκευάζουμε κατηγορίες ούτε λαμβάνουμε αποφάσεις».

«Η υπόθεση έχει αρχίσει να γυρνάει μπούμερανγκ. Πήγατε για μαλλί και θα βγείτε κουρεμένοι. Εσείς κάνετε αυτά για τα οποία μας κατηγορείτε. Αν θεωρείτε ότι με το να λειτουργείτε ως παρακράτος προσφέρετε υπηρεσίες στη δημοκρατία, εάν θεωρείτε ότι μπορείτε να χρησιμοποιείται φωτογραφίες από προσωπικές στιγμές...»

Ο πρωθυπουργός κάλυψε τον κ. Καμμένο σημειώνοντας: «Κατηγορήσατε τον υπουργό Άμυνας ως ηθικό αυτουργό χωρίς να περιμένετε την απόφαση για τα κύρια αδικήματα. Και τι έγινε στο μεταξύ. Για τους υποτιθέμενους φυσικούς αυτουργούς, οι υποθέσεις πήγαν στο αρχείο. Χωρίς αδίκημα δεν υπάρχουν αυτουργοί. Για ποιον λόγο μας ζητάτε εξεταστική επιτροπή; Συζητάμε διότι δεν έχει τίποτε άλλο πλέον να πείτε. Κάνετε μια αντιπολίτευση της πυρκαγιάς και της συμφοράς. Γιατί κατέρρευσε το αφήγημα της καταστροφολογίας».

«Και το πολιτικό σας πρόγραμμα δεν θα γίνει ποτέ πλειοψηφικό. Κάθε φορά που ομολογείτε τους σχεδιασμούς σας κύματα ρίγους διαπερνούν τον ελληνικό λαό. Από τον καθαγιασμό των κοινωνικών ανισοτήτων που είναι φυσικά φαινόμενα, από την πρόταση σας να ιδιωτικοποιήσετε και το γενικό λογιστήριο του κράτους, από τις απόψεις σας για το δημόσιο σχολείο... Να συνεχίσετε έτσι. Να λέτε αυτά που πιστεύετε συχνότερα. Μίγμα FDP και AFD ταυτόχρονα. Αυτό είναι το μίγμα της πολιτικής σας» ανέφερε μεταξύ άλλων ο κ. Τσίπρας.